Автор: Новосибирск 54 21.05.2024 08:00 -



Триггером для ее развития называют солнечные ванны, которые принимают без меры и без защиты. Медики тестируют новый аппарат для ее обнаружения. Эффективность оборудования оценивают в 98%.

Аппарат маркирует все родинки и образования, которые есть на теле. При повторном посещении идет автоматическое сравнение снимков, так что шансов пропустить новое образование нет.

Прибор в Новосибирске □ единственный, он способен с эффективностью до 98% выявить новообразования на коже человека. Он сканирует тело в восьми позициях, в том числе подмышечные впадины и ступни. Снимок возможно увеличить в 140 раз, чтобы с высокой точностью распознать меланому □ одно из самых частых онкологических заболеваний.

«Аппарат позволяет добраться до всех труднодоступных мест, на которые, порой, человек не обращает внимание», □ отметил главный врач городской клинической поликлиники № 1 Сергей Дорофеев.

Например, в волосистой части головы или под ногтями. Так называемую акральную меланому многие путают с кровоизлиянием, поэтому она считается одной из самых опасных. Если вовремя не поставить диагноз, опухоль может привести как минимум к ампутации пальца. Еще десять лет назад меланома не поддавалась лечению, теперь на ранних стадиях возможно полное выздоровление.

«В помощь врачу есть сканер 🛘 искусственный интеллект, который может проанализировать любое образование. У него большая мировая база данных, можно

## Для новосибирцев в начале сезона загара провели акцию по диагностике меланомы

Автор: Новосибирск 54 21.05.2024 08:00 -

сказать, этот аппарат видел много образований», 

рассказывает врач-дерматовенеролог Инна Аверченко.

В центр врачебной косметологии на базе поликлиники № 1 пациенты каждый день обращаются с новообразованиями. Если у медиков возникают подозрения, человека отправляют на детальное обследование. Через новый прибор прошли более сотни пациентов. У некоторых обнаружили злокачественное образование, их направили к онкологу.

Если новообразование доброкачественное, пациентам рекомендуют пройти повторный скрининг. В ближайшую пятницу, 24 мая, в поликлинике № 1 пройдет еще одна акция. Проверить кожу с помощью нового аппарата можно по направлению дерматолога.